

Навстречу XXIII съезду КПСС

Тон задают щитовики

Давно уже горняки шахты № 5—6 не работали в легких условиях: большая разбросанность очистных участков, сложная геология, начало работы с закладкой выработанного пространства, необходимость взрыва минных камер перед пуском щитовых забоев — все это создает дополнительные трудности в добывче топлива. Но в дни предсъездовской вахты горняцкий колл

лектив использует все свои возможности. В текущем месяце горняки шахты № 5—6 одними из первых вышли на перевыполнение плана по угледобыче и сейчас наращивают день ото дня свой сверхплановый счет. Тон задают щитовики.

Так, бригада щитовиков с пятого участка Михаила Андреевича Долгачева, отрабатывающая пласт Лутугинский, уже записала на свой счет более 3 тысяч тонн топлива. 2300 тонн угля сверх плана выдали и щитовики участка № 5 во главе с П. М. Дорофеевым. Не отстают от щитовиков и известные на руднике лавщики — 1000 тонн сверхпланового топлива выдала бригада Василия Сидоровича Стадушина.

Несмотря на трудности

План перевыполнен. Такrapортуют за каждый месяц горняки второго участка шахты «Боксова-1». Сейчас они работают в трудных условиях — с наступлением зимних холодов осложнится прием гидрозакладки в очистные забои. Замерзла пульповод, много тратится времени на его разбивку.

Несмотря на трудности, передовой коллектив поставил перед собой задачу — не снижать темпов, работать четко, ритмично. В предсъездовских обязательствах шахтеров записано: в оставшиеся до съезда дни добыть сверх программы 1600 тонн угля, сэкономить 1500 рублей государственных средств, снизить зольность топлива на 0,1 процента. Обязательство успешно выполняется. За три недели ноября горняки второго участка выдали свыше 300 тонн сверхпланового угля.

УСПЕХ АВТОМОБИЛИСТОВ

Пять миллионов двести шестьдесят шесть тысяч тонн — столько груза перевезено второй автоколонной Прокопьевской автобазы в этом году. Кстати, это план на последний год семилетки. Значит, дружный коллектив начал работать в счет будущего года.

Замечательных успехов добились шоферы центрального гаража, которые перевезли более полумиллиона тонн промышленных грузов и досрочно завершили годовой план.

Достойную встречу готовят автомобилисты XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза!

Н. ГРОЗДЕВ.

шофер

Прокопьевской автобазы.



Если поломался насос, нарушилась электропроводка, вышел из строя какой-либо электроинструмент — всегда придет на помощь Алексей. Выполняет он свое дело на совесть — так говорят об электрослесаре Алексее ТИТОВЕ строители Тырганского СУ.

У А. Титова нет определенного плана. Его долг — обеспечить бесперебойную работу всех механизмов, пытающихся энергией. Со своими обязанностями он справляется отлично, за что его и уважают товарищи.

Фото Ю. Дьяконова.

ТАК ДЕРЖАТЬ!

Мы уже сообщали, что комплексная бригада А. С. Пашкина взяла высокое обязательство — закончить кладку пятиэтажного 80-квартирного дома за 50 рабочих дней. Свое слово строители подкрепляют делом. До 11 декабря, когда истекает срок обязательства, осталось еще 16 дней, а ввысь поднялись уже почти четыре этажа. И это в трудных условиях Тыргана.

ИДЕТ НЕДЕЛЯ атеистической пропаганды

В школе № 71 сейчас действительно готовятся к вечеру «Чудеса» — без чудес. В нем примут участие школьники и учителя. На этом вечере будут разоблачены многие «чудеса» церкви.

Школа № 15 в дни Недели организовала с учащимися обсуждение рассказа «Медный крестик». Для пятых классов организуется сбор на тему: «Тому бог не нужен, кто с наукой дружен». Все школьники просмотрят фильм «Происхождение религии» и примут участие в его обсуждении.

В городском профтехучилище № 41 всех увлекло чтение книги «О правой и неправой вере, об истинных и ложных богах».

Повсеместно оформляются фотовитрины и книжные выставки, читаются лекции по темам: «Сон и сновидения», «Кольцеобразное солнечное затмение 23 ноября 1965 года», «Баптизм в Кемеровской области и его проявления», «Идеология пятидесятников и их реакционная сущность» и другие.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Шахтерская ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРНОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 236 (9059)

СРЕДА,

24

ноября 1965 г.

Год изд. 36-й

Цена 2 коп.

Антимародный заговор потерпел провал

Заявление ВЦСПС

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов выступил с заявлением, в котором от имени советских тружеников решительно протестует против кампании председаний, раздуваемой суданской реакцией, заявляет о своей братской солидарности с трудящимися и профсоюзами страны в их борьбе за независимое развитие и укрепление суверенитета республики и выражает уверенность в том, что позорный антинародный заговор реакции в Судане потерпит провал.

Этот заговор реакции, говорится в заявлении, имеет целью лишить трудящихся и народа Судана их завоеваний, достигнутых в результате свержения военной диктатуры и победы революции 21 октября 1964 года.

Отпор реакции

ХАРТУМ. Здесь продолжаются демонстрации в защиту демократии, против запрещения Суданской компартии. Используя слезоточивые бомбы и дубинки, полиция разгоняет демонстрантов. На улицах города происходят столкновения между сторонниками демократии и сторонниками реакционных партий.

(ТАСС)

Памятник Вождю революции

БЕЛГРАД. В Белграде на бульваре Ленина перед зданием ЦК Союза коммунистов Югославии будет воздвигнут памятник В. И. Ленину. Решение об этом принято комиссией по строительству памятников в столице СФРЮ.

Президиум Всемирного Совета мира закончил работу

СОФИЯ. Президиум Всемирного Совета мира закончил свою работу. Участники заседания обсудили проблему европейской безопасности, положение в Южной Родезии и Адене и рассмотрели другие актуальные международные вопросы. По всем этим вопросам приняты соответствующие резолюции, а также согласовано совместное коммюнике.

Встречи с друзьями

ГАВАНА. Советская делегация во главе с заместителем министра здравоохранения СССР А. И. Бурназяном, посетившая Кубу по приглашению министерства здравоохранения, отбыла на Родину. Советские гости побывали в различных провинциях страны, где ознакомились с постановкой медицинского обслуживания населения. Делегация присутствовала на торжественном открытии госпиталя имени Ленина в городе Ольгине, построенного с помощью СССР, а также на церемонии выпуска молодых кубинских врачей.

ПОЛОЖЕНИЕ В ИНДОНЕЗИИ

ДЖАКАРТА. Военные власти Индонезии вместе с правыми силами продолжают антикоммунистическую кампанию. Из-за этого в день газеты сообщают о новых арестах лиц, причастных к событиям «Движения 30 сентября», о репрессиях против рабочих, крестьян, студентов, принадлежащих к прогрессивным массовым организациям.

К настоящему времени на Южном Калимантане уже арестовано 1600 человек.

На Центральной Яве, в Вогонгите арестовано 1630 человек, в Клатене — свыше 2200 человек. Арестованные являются членами Коммунистической партии Индонезии, Крестьянского фронта и других массовых организаций.

Президент Сукарно поручил президенту кабинета министров в составе 3 человек во главе с первым заместителем премьер-министра и министром иностранных дел Субандио руководить чисткой в гражданских правительствах учреждениях с целью удаления лиц, сочувствующих «Движению 30 сентября». (ТАСС)

Завтра — 25 ноября
последний день подписки
на газету
«Шахтерская правда»

Решения сентябрьского Пленума ЦК КПСС—в жизнь!

На Прокопьевском руднике шахта № 8—самая молодая. В предстоящий новый год она отметит свое первое десятилетие. Так что 1-е января для горняков «восьмерки» будет двойным праздником.

К десятилетию шахта подходит с хорошими традициями, которые, несмотря на молодость предприятия, уже вполне определились и кратко характеризуются так: всегда быть в числе передовых. Ну как не сказать о таком факте: из 118 месяцев работы наша шахта только четыре раза не справилась с производственной программой. Горняки «восьмерки» уже давно перешагнули рубеж семилетки и выдают на-гора уголь в счет будущего года.

Сверхплановый угол, трулловые традиции... Но дела могли бы выглядеть еще лучше, нежели сейчас. Ведь не только сверхплановая тонна определяет уровень производственных достижений. Другие показатели есть. Возьмем для примера хотя бы такой факт. Наша шахта — планово-убыточное предприятие. И это не вина горняков. Беда в том, что суще-

ствующие в настоящий время методы планирования в угольной промышленности явно устарели и не дают никакой возможности устанавливать определенные технико-экономические задания бригадам, участкам. Наши горняки добывают, пожалуй, самый дешевый уголь на руднике. Каждая тонна обходится всего лишь 5,5 рубля, а реализовать его обогатительной фабрике нас обязывают по цене 4,05 рубля. Как? Почему? Это волевое решение сверху и поставило шахту в число планово-убыточных. Вопрос пересмотра оптовых цен стоит на повестке дня уже несколько лет. И мы находимся, что он все-таки будет решен в пользу горняков.

Или взять планирование углодобычи. Среднесуточная добыча в целом по шахте с 1962 года выросла с 3700 до 4100 тонн. Этот рост был бы более значи-

тельный, если бы опять же волевым решением сверху не менялась программа добычи топлива. Она менялась семь раз, причем трижды это случалось в середине года. Характерно отметить, что увеличение плана не подкреплялось никакими материальными ресурсами, а численность рабочих по эксплуатации снижена на 30 человек. Что же касается фонда заработной платы и себестоимости топлива, то в начале года они всегда определяются пекко почаженными и добавляются, как правило, только к концу квартала или года.

Все это происходило потому, что руководители предприятий, в частности нашей шахты, не имели права сами планировать дела ведомственного хозяйства. План по производству, производительность труда, себестоимость и т. д. все устанавливались по указке

сверху. Вот и приходится инженерно-техническим работникам выкручиваться, зачастую во вред делу. К чести наших инженеров в техниках, они все-таки изыскивали такие возможности, хотя это стоило немалых трудов. Так, отработав мощные угольные пачки наши горняки переходили на тонкие и средние угольные пласти, что значительно снижало среднюю производительность очистных забоев. Изыскивались более эффективные системы отработки, видоизменялась организация груды, то есть делалось все, чтобы выполнить план. И он выполнялся, но экономических результатов своего труда коллектив по-прежнему не видел.

Вот почему правильней сравнивать экономику предприятия не с плановыми заданиями, а с фактическими результатами за прошлый период.

Практика подсказывает, что в настоящее время угольщикам целесообразней устанавливать основные технико-экономические показатели: план по реализации добывого угля, фонд заработной платы. Остальные надо определять на месте. Если инженерно-технические работники будут сами определять технико-экономические показатели по росту производительности труда, расходу материалов и т. д., то поднимется их роль и ответственность, и они со знанием дела будут руководить вверенным участком производства. Наши начальники участков к этому давно готовы. Возьмем для примера Петра Иосифовича Скопика. Возглавляемые им коллектива за все годы семилетки ни разу не срывали выполнения плана, на-гора выданы многие тысячи тонн дешевого угля.

В свете решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС надо пересмотреть существующие формы планирования в угольной промышленности, чтобы дать простор творческой мысли рядовых инженерно-технических работников.

В первую очередь, на мой взгляд, надо упорядочить оптовые цены. Новые цены на уголь позволят шахтерам лучше видеть результаты своей работы, во всю ширь развернется борьба за рентабельность предприятия. И действительно, сейчас складывается параллельная картина: чем больше угля мы добываем, тем больше растет наш долг. Растет добыча — растут убытки. Ведь прибыль — это разница между оптовой ценой и коммерческой себестоимостью. Куда правильней будет, когда с ростом углодобычи представится возможность сокращать убытки.

Горняков «восьмерки», конечно, волнуют перспективы их предприятия, и они видят шахту не только ритмично выполняющей план, но и рентабельной. А рентабельность зависит от реализации угля потребителям, снижения его себестоимости и от более эффективного использования основных фондов. Основные фонды, разумеется, будут платными, и шахта станет приобретать только то, что действительно облегчает труд рабочих и дает определенный экономический эффект.

Но тем не менее спектакль получился об этом можно судить хотя бы по тому, как пеягирчигр зригель. В зале ни одного равноудушного — зал, то смеется, то пригорюняется, кое-кто достает ноевые платки. И пусть отыщется скептик, который этого не замечает.

Очень бы хотелось, чтобы те, кто не успел приобщиться к искусству театра или пока не успел полюбить театр своего города, посмотрели бы «Машеньку». С таких

всем Мотя в исполнении М. И. Гнеушевой.

Л. ЛАРИНА.

НА ЧИСТОЙ СТРУНЕ

лее человека, его духовный мир. А в прошлом были обиды и были огорчения, вызванные поступками любимого сына. Но прав ли Окаемов и осознал ли он свою неправоту? Осознал. Мы это слышим. И в сердитой интонации голоса угадываем другое — тяжесть от своей неправоты. Скукой на ласку, кажущийся вначале вздорным, старик просто боится выдать болезнь.

Но актер показывает нам своего героя вовсе не идеальным. Вначале ему, бесспорно, свойственна известная сухость, отрешенность — он почти не замечает единственной спутницы своей одиночной старости — домработницы Моти. Он не слышит, что творится за окнами его квартиры — жизнь в отместку лишает его всех радостей. Эта полусогнутая спина, вечно обращенный в книгу взгляд — все выдает «книжного червя», потерявшего связь с внешним миром.

Только так уж ли он далек от жизни? Окаемов высказывает:

и вот уже он начинает задумываться об общественном значении своей работы.

Актер очень тонко, без нажима раскрывает эволюцию своего героя. Мы видим, как теплеет взгляд — Машенька бросилась к нему, больному. Мы видим, как трястется его рука, чтобы погладить голову внучки, но дотягивается не сразу. А потом появляются и эта теплота и эта радость, вызванная присутствием внучки. Наступает момент, когда Окаемов без нее уже не может.

В спектакле есть персонаж, который вместе со зрителем следит за тем, как эволюционирует характер Окаемова. Это Леонид Борисович — его друг. Однако Леонид Борисович не просто зритель — он одно из главных действующих лиц, благодаря которому и развивается интрига. Только там его и воспринимаем.

По драматургическому материалу это тоже великолепный образ. Со своими слабостями громко говорить, желанием всем и вся

делать подарки, с этими словечками «необыкновенной силы», с неуемной жизнерадостностью Леонид Борисович, характер которого отлично лепит артист В. Смирнов, очень нам симпатичен. Особенно удачна сцена, в которой мы видим его, ставшего отцом. Могут быть отлично сыграны роли, а в целом спектакль не вышел. В данном случае, думается, режиссер сумел сколотить во всех отношениях добротную постановку. Все миан-шансы ее четко продуманы хорошо рассчитаны. И каждая в отдельности разработана, пожалуй, без изъянов. Актеры сумели проникнуться той атмосферой чистоты и сердечности, которая царит в окаемовском доме, и внести каждый свою строчку. Нравится всем Мотя в исполнении М. И. Гнеушевой.

Хотелось видеть более конкретные обзывы Нины и матери Машеньки. Но чего не дано, того дано. Драматург лишил их характерных черт, наделив лишь общечеловеческими. Исполнительниц этих ролей Г. Аверьяновой и А. Н. Хлебниковой не очень-то легко пришло.

Но тем не менее спектакль получился об этом можно судить хотя бы по тому, как пеягирчигр зригель. В зале ни одного равноудушного — зал, то смеется, то пригорюняется, кое-кто достает ноевые платки. И пусть отыщется скептик, который этого не замечает.

Очень бы хотелось, чтобы те, кто не успел приобщиться к искусству театра или пока не успел полюбить театр своего города, посмотрели бы «Машеньку». С таких

всем Мотя в исполнении М. И. Гнеушевой.

Л. ЛАРИНА.

Приглашение на лекцию

ших родителей. На время летних школьных каникул планировались также лекции. Но ни в июне, ни в июле, ни в августе их не было. Почему? Директор клуба тов. Подсекальный об'явил так:

— Вся беда в том, что слушатели не идут.

Слушатели — это мои товарищи-старшеклассники. Всем им тоже раздали абонементы. Перед каждой лекцией я обычно спрашивала ребят: «Кто сегодня идет на лекцию?». И слышала в ответ:

— Зачем? Время зря терять?

— А что там интересного?

Трудно было затянуть их в клуб, когда мы учились, а летом тем более.

Я разговаривала с ребятами других школ. И они тоже не поклонники скучных лекций.

Л. Логинова, ученица 11-го класса школы № 7.

У меня в руках абонемент лектория для старшеклассников. На второй странице читаю: «Юный друг! Рудничный район ВЛКСМ и детский сектор клуба шахты имени Калинина просят тебя послушать цикл лекций!».

Цикл этот начался 28 января нынешнего года. И вот в последний четверг ноября, как указано в абонементе, состоится 11-я лекция. Тема ее «Физическая культура и спорт в Советском Союзе».

Особого желания или слушать лекцию у меня нет. И я, наверное, не пойду. Почему?

Только один раз, последовав приглашению абонемента, я не пожалела, что пришла в клуб. Тогда была лекция «Жизнь и деятельность В. И. Ленина — великий пример для молодежи». Вене, это была лекция-концерт артистов Кемеровской филармонии.

В зрительном зале стояли тишина. Я не видела ни одного

равнодушного лица. Рассказ о великом вожде волновал каждого.

Конечно, после такой лекции, когда ты выходишь, полный мыслей, тебе хочется сделать что-то хорошее, ты задумываешься над собой, своими поступками. Но, к сожалению, таинька была лишь одна лекция. А остальные...

Вспоминаю лекцию «Ты в первом ряду, комсомолец!» Перед началом ее устроили танцы, аттракционы. Молодежь веселилась. Но вот звонки приглашают в зал. Однако лектор говорил невнятно, неинтересно, без души. В зале постепенно поднялся шум. Ни у кого не было желания слушать лектора. Когда он кончил, все с облегчением вздохнули.

Еще одна лекция. Она называлась «Комсомол на стройке Кузбасса». Когда я шла в клуб, то

думала: наверное, расскажут нам о запасах, о молодых строителях шахт, железных дорог. Но, оказалось, тему эту заменили другой «Реконструкция шахты». Собрались на лекцию в основном дети и пенсионеры, поэтому ее отменили.

Я перелистываю абонемент. Большинство лекций, здесь обозначенных, не читалось. А ведь темы в основном взяты интересные: «Любите музыку», «О спутниках и ракетах», «Что значит быть советским патриотом...».

Правда, некоторые названия вызывают недоумение. Может быть, их ошибочно включили для чтения в лектории старшеклассников? Вот, например, такая: «Воспитывать юных граждан достойными лучшими идеалами человечества — благородная задача семьи, школы и всей общественности». Это скорее для на-

Избирательные участки по выборам народных судей в народный суд Рудничного района

На основании статей №№ 19, 20 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР», исполнительный комитет Рудничного районного Совета депутатов трудающихся решил образовать на территории Рудничного района следующие избирательные участки по выборам народных судей:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

Центр избирательного участка — клуб Тырганского СУ. В участок входят улицы: Шишкова, четная сторона, с № 32 до конца улицы, 2-я Витебская, Ленская, Норильская, 2-я Норильская, Краснокамская, 1-я и 2-я Охотская, переулок Охотский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

Центр избирательного участка — школа № 57. В участок входят улицы: Институтская, 1-я и 2-я Аэродромная, Студенческая, Керлецкая, Братства, Смоленская, Троицкая, Орловская, Авиационная, 2-я Авиационная, Невская, переулки: Авиационный, Троицкий, Керлецкий, Смоленский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

Центр избирательного участка — ДК шахты «Зиминка 3—4». В участок входят улицы: Балашовская, им. Боткина, 1 и 2-я Ангарская, Олеко Дундича, 1 и 2-я Славянская, Шишкова, с № 27 до конца улицы, Социалистическая, Златоустовская, Пржевальского, Жуковского, Дмитрова, Нестерова, Гастелло, Макарова, Гидростроевская, Туркменская, Мечникова, Малышева, Лихачева, переулки: Балашевский, Ангарский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

Центр избирательного участка — красный уголок горного техникума. В участок входят улицы: Шишкова, с № 12 по № 30, четная сторона, Текстильная, №№ 6, 8, 10, 13, 15, Киселевская, Зеленогорская, Чумышская, 2-я Чумышская, переулки: Базисный, Витебский, Вятский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

Центр избирательного участка — красный уголок медицинского училища. В участок входят улицы: Шишкова, с № 11 по № 25, нечетная сторона, Текстильная, четная сторона, с № 18 до конца улицы.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

Центр избирательного участка — училище механизации сельского хозяйства. В участок входят улицы: Советов, Коммуны, Чкалова, Осипенко, Баррикады, Наклонная, 2-я Наклонная, Согласия, переулки: Банный, Тупик, Ударный, Глубокий Яр.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

Центр избирательного участка — школа интернат № 64. В участок входят улицы: Желтовского, Жданова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

Центр избирательного участка — КузНИИУ. В участок входят улицы: Кадровая, с № 1 до конца улицы, Полтавская, с № 11 и № 18, до конца улицы, обе стороны, Шишкова, № 1 до № 7, нечетная сторона, проспект Гагарина, с № 17 до конца, нечетная сторона и четная сторона, №№ 16, 18, 20.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

Центр избирательного участка — школа № 48. В участок входят улицы: Кадровая, дома 1, 1-а, 3, Полтавская, №№ 1—3, нечетная сторона. Четная сторона №№ 2, 4, 6, 8, 10, 12, Проспект Гагарина, нечетная сторона, с № 3 по № 15.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

Центр избирательного участка — школа № 70. В участок входят улицы: Луговая, Листянка, Разборная, Ясельная,

Красногорская, Магистральная, Водопроводная, Новостроевская, Солнечная, Талловская, Трестовская, Красная Заря, Южная, переулок Красногорский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

Центр избирательного участка — ДК завода «Электроаппарат». В участок входят улицы: Серова, 2-я Серова, Коминтерна, Сафоновская, Дементьевская, Текстильная, дома №№ 1, 3, 5, переулки: Заводской, Сафоновский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

Центр избирательного участка — школа № 21. В участок входят улицы: Свет Кузбасса, Металлистов, Свет Шахтера, Планерная, Карьерная, Механическая, переулок Свет Шахтера.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

Центр избирательного участка — красный уголок кирзоводы. В участок входят улицы: Орджоникидзе, Игарская, Миасская, Пятигорская, Активная, Станиславская, Тамбовская, Петропавловская, Симферопольская, Воронежская, Севастопольская, Групповая, 2-я Групповая, Ремонтная, Запасная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

Центр избирательного участка — красный уголок управления трамвая. В участок входят улицы: им. Попова, им. Кузнецова, Глубокий Яр, Зимовщик, Зеленстроевская, Степана Разина, Мичурина.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15

Центр избирательного участка — школа № 65. В участок входят улицы: Перекатная, Крайняя, Беловская, Лебяжья, Тимирязева, 2-я Тимирязева, Искусства, 2-я Искусства, Уклонная, переулки: Беловский, Тимирязева.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 16

Центр избирательного участка — школа № 12. В участок входят улицы: Кирзаводская, им. В. А. Русанова, Высокогорная, Подъемная, 2-я Подъемная, Проспектная, с № 100 до конца улицы, Автобазовская, переулки: 1-й, 2-й, 3-й, 4-й Высокогорные.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

Центр избирательного участка — комбинат шахты № 8. В участок входят улицы: Проспектная, с № 32 и № 33 по № 100 обе стороны, Косогорная, Магнитная, Проходная, Чапаева, 2-я Чапаева, Одесская, Шербаковская, Каменогорская, 2-я Каменогорская, переулки: Алтайский, Проспектный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

Центр избирательного участка — комбинат шахты им. Калинина. В участок входят улицы: Проспектная, с № 1 и № 2 до № 32 и № 33, обе стороны, Ужурская, Лабораторная, Концевая, Алтайская, 2-я Алтайская, Соловьевка, с № 81 и № 90 до конца улицы, 2-я Соловьевка, переулок Соловьевка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

Центр избирательного участка — клуб шахты им. Калинина. В участок входят улицы: Розы Люксембург, Володарского, Техническая, 2-я Техническая, Кооперативная, Вахрушева, Маркшейдерская, Трамвайная, Марии Старцевой, 20 лет Октября, Лесная, Деловая, Лятугинская, переулок Республиканский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

Центр избирательного участка — красный уголок геологоразведочной партии. В участок входят улицы: Омская, Бийская, Саратовская, Семипалатинская.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 21

Центр избирательного участка — школа № 45. В участок входят улицы: Сербинская, Больничная, Барнаульская, Профинтерна, Павлоградская, Крутые Топки, с № 51 до конца улицы, переулки: Сербинский, Крутые Топки.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 22

Центр избирательного участка — красный уголок завода «Автоагрегат». В участок входят улицы: Республикаанская, Халтурина, 2-я Халтурина, Курортная, 2-я Курортная, Башкирская, Окрайняя, Складская, переулки: Башкирский, Курортный, 1-й и 2-й 9-го Января.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 23

Центр избирательного участка — школа № 55. В участок входят улицы: Каспийская, 1-я Строительная, с № 1 и № 2 по № 63 и № 64 включительно, 2-я Строительная, с № 1 по № 30 включительно, Ладожская, Онежская, 1-я, 2-я, 3-я Полясаевские, Беломорская, Рижская, 1-я, 2-я Калгашевские, Революции, с № 151 и с № 179 включительно, 1-я, 2-я Строительная, с № 1 по № 30 включительно, Ладожская, Онежская, 1-я, 2-я, 3-я Полясаевские, Беломорская, Рижская, 1-я, 2-я Калгашевские, Революции, с № 151 и с № 179 включительно, четная сторона, им. Сафоновой.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 24

Центр избирательного участка — школа № 9. В участок входят улицы: Кирова, Интернациональная, Инская, переулок Революции.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 25

Центр избирательного участка — школа № 38. В участок входят улицы: Карла Маркса, Ильича, Энгельса, Доковская, Промышленная, Веселая.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 26

Центр избирательного участка — школа № 41. В участок входят улицы: Луганская, Советская, Конноармейская, переулок Конноармейский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 27

Центр избирательного участка — ДК шахты № 5—6. В участок входят улицы: Дзержинского, НКВД, Свободы, Угольная, Народная, Тульская, им. Фучика, Донская, Переяковка.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 28

Центр избирательного участка — КРО шахты № 5—6. В участок входят улицы: им. Шерпиневой, 1-я, 2-я Геологические, Терриконная, 1-я, 2-я Хабаровские, им. М. А. Азина, 2-я Пятилетка, Революции, с № 1 по № 25, нечетная сторона, с № 2 по № 18, четная сторона, переулок Хабаровский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 29

Центр избирательного участка — техническое училище № 35. В участок входят улицы: Революции, с № 18, четная сторона и с № 25, нечетная сторона, до № 74 и № 71 включительно, Баумана, Скворцова, Максима Горького, переулок Скворцова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 30

Центр избирательного участка — школа № 10. В участок входят улицы: Диксона, Победы, Загородная, 1-я, 2-я Индивидуальные, им. Землячки, Волошиной, Ударная, Русская, 1-я и 2-я Украинские, Харьковская, Пугачева, Краснопресненская, Партизанская, Бахчова, им. Сухова, Фурманова, Площадь Соревнования, Революции, с № 76 до № 138, четная сторона и с № 73 по № 121, нечетная сторона, Казанская, Итатская, Пермская, Иркутская, переулки: Русский, Смарский, Казанский, Иркутский, Пермский, Харьковский, Индивидуальный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 31

Центр избирательного участка — школа № 45. В участок входят улицы: Парниковская, Дорожная, Черкасовская, 2-я Черкасовская.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 32

Центр избирательного участка — школа № 22. В участок входят улицы: Сербинская, Больничная, Барнаульская, Профинтерна, Павлоградская, Крутые Топки, с № 51 до конца улицы, переулки: Сербинский, Крутые Топки.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 33

Центр избирательного участка — школа № 55. В участок входят улицы: Каспийская, 1-я Строительная, с № 1 и № 2 по № 63 и № 64 включительно, 2-я Строительная, с № 1 по № 30 включительно, Ладожская, Онежская, 1-я, 2-я, 3-я Полясаевские, Беломорская, Рижская, 1-я, 2-я Калгашевские, Революции, с № 151 и с № 179 включительно, четная сторона, им. Сафоновой.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 34

Центр избирательного участка — ДК шахты «Зиминка - Капитальная». В участок входят улицы: 1-я Степная, Забойщиков, им. Морозовой, 1-я, 2-я Пригородные, Новоселовка, 1-я, 2-я Совхозные, Переяковская, 1-я, 2-я, 3-я Краевые, переулки: Забойщиков, Новоселовский, Совхозные, Переяковский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 35

Центр избирательного участка — школа № 24. В участок входят улицы: Шахтовая, Зиминка, 1-я, 2-я Тайбинские, 1-я, 2-я Ульяновские, им. Борисова, Курильская, Камчатская, Отдаленная, Ижморская, Калтанская, Сормовская.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 36

Центр избирательного участка — комбинат шахты «Зиминка 3—4». В участок входят улицы: Кутузова, Участковая, Диагональная, Подольская, Рекордная, Магаданская, Входная, Салавата Юлаева, Кулундинская, Актюбинская, Тюменская, Акмолинская, Изыскателей, Павлова, переулки: Кутузова, Магаданский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 37

Центр избирательного участка — комбинат шахты «Красногорская». В участок входят улицы: Ивановка, 2-я Ивановка, Челябинская, Западная, Международная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 38

Центр избирательного участка — коттеджный поселок РПБ. В участок входят улицы: Кыштымская, Верхоянская, Дежнева, им. Пирогова, Солидарная, Новгородская, Правды, Заозерная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 39

Центр избирательного участка — строительное училище № 12. В участок входят улицы: 1-я, 2-я Осетинские, Менделеева, Львовская, Карельская, 1-я и 2-я Чимлянские, Петроводская, 2-я Союзная, Тернопольская, Барзасская, 2-я Барзасская, Авангардная, Союзная, №№ 40, 42, 44, 46 и с № 52 до конца улицы, переулки: Осетинский, Менделеева, Львовский, Карельский.

Избирательные округа по выборам народных судей в народный суд Рудничного района

В соответствии со статьей № 18 «Положения о выборах районных народных судов РСФСР» и решения № 583 исполкома областного Совета «О сети народных судов области» исполнком Рудничного районного Совета депутатов трудающихя решил образовать на территории 4 избирательных округа в границах нижеследующих избирательных участков:

избирательный округ № 1 в границах улиц, переулков и домов, входящих в избирательные участки №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13;

избирательный округ № 2 в границах улиц, переулков и домов, входящих в избиратель-

ные участки №№ 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36; избирательный округ № 4 в границах улиц, переулков и домов, входящих в избирательные участки №№ 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48.

Председатель исполкома Рудничного райсовета

Д. БЫЧКОВ.

Секретарь исполкома Рудничного райсовета

В. ЛАРИОНОВА.

избирательный округ № 3 в границах улиц, переулков и домов, входящих в избиратель-

Вниманию депутатов городского Совета!

26 ноября в 14 часов в ДК им. Артема созывается 4-я сессия городского Совета депутатов трудающихся с повесткой дня:

1. Об организаторской работе по выполнению принимаемых решений городского Совета депутатов трудающихся и его исполнительного комитета.

Докладчик тов. Паяльников А. Н.—председатель горисполкома.

2. Информация о выполнении решения второй сессии Прокопьевского городского Совета депутатов трудающихся «О состоянии эксплуатации и сохранности жилого фонда в трестах Прокопьевскуголь, Кировуголь и Прокопьевскхатострои».

Докладчики: управляющие трестами тт. Ивашикевич В. П., Войниканис Н. В., Климов В. И.

На сессию приглашаются руководители предприятий, председатели депутатских советов, председатели постоянных комиссий райсоветов, депутаты областного Совета.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ ПО ВЫБОРАМ НАРОДНЫХ СУДЕЙ В НАРОДНЫЙ СУД ЗЕНКОВСКОГО РАЙОНА

В соответствии со статьями 20, 21 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» исполнком Зенковского райсовета решил образовать на территории района 25 избирательных участков по выборам народных судей с включением в них следующих улиц, переулков и домов:

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 1

Центр—школа № 14. В участок входят улицы: Серафимовича, 2-я Серафимовича, Марата, Алданская, Киевская, Байкальская, 2-я Байкальская, Проходчиков, Скандинавская, переулок Скандинавский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 2

Центр—школа № 66. В участок входят улицы: Таманская, 2-я Таманская, Говорова, Ватутина, Толбухина, Доватора, Майкопская, Сестрорецкая, Волокаламская, Ногинская, Тицульская, Пологая, Ярославская, Полярная, Тепличная, Спартаковская, Влажная, переулок Таманский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 3

Центр—школа № 19. В участок входят улицы: Водоснаб, переулки: 1-й Водоснаб, 2-й Водоснаб.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 4

Центр—клуб шахты имени Дзержинского. В участок входят улицы: Чукотка, 2-я Чукотка, Кольская, 2-я Кольская, 3-я Кольская, Хибинская, Циолковского, переулок Циолковского.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 5

Центр—клуб шахты имени Дзержинского. В участок входят улицы: Нижняя Манеиха, Верхняя Манеиха, Грузовая, Верхняя Манеиха, Забутовочная.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 6

Центр—школа рабочей молодежи № 9. В участок входят улицы: Луначарского, Российская, от железнодорожного моста до конца, 2-я Российская, Звенигородская, 2-я Звенигородская, Покровская, Лермонтова, переулки Манеихинский, Кожевенный, Российский, Покровский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 7

Центр—контрольно-спецавтотехника. В участок входят улицы: Некрасова, Герцена, Брюсова, Тургенева, Сибстроевская, Зенковская, с дома № 1 по № 39—четная сторона, с № 2 по № 66 (включительно)—четная сторона, Кузбассовская, Гончарная, Изоринская, 2-я Изоринская, Тогульская, с № 21 до конца, переулок Зенковский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 8

Центр—школа № 49. В участок входят улицы: 2-я Зенковская, Шурфовая, Лобановская, Терешатская, Лосевых, Ветеранов, Зенковская, с № 41 и с № 68 до конца, переулок Терешатский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 9

Центр—школа № 5. В участок входят улицы: Кустаевская, Нижнекаменная, Содружества, Осиновская, Тогульская, с № 1 по № 20 включительно, Колхозная, Чайковского, Ленина, с № 101 и с № 120 до конца, переулки: Монгольский, Содружество.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 10

Центр—школа № 3. В участок входят улицы: Моховая, Российская, с № 3 по № 25 и с № 4 по № 36, (включительно), 2-я Линейная, Почтовая, Линейная, с № 32 и с № 43 до конца, Грунтовая, Ленина, с № 56 по № 118 и с № 63 по № 99, Береговая, Набережная, Черногорская, Подгорная, переулки: Ламповый, Снейперский, Молочный, Береговой, Набережный, Черногорский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 11

Центр—клуб шахты «Черная гора». В участок входят улицы: Шахтерская, Орденоносная, Калачевская, Коньверная, 2-я Калачевская, Татарская, Шараповская, Спиченская, Лучевская, Песчаная, Огородная, 2-я Огородная, Карпатская, с № 87 по № 193, переулки Шахтерский, Калачевский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 12

Центр—школа № 23. В участок входят улицы: Вознесенская, Тальятти, Лагерная, Солончаковая, Ишимская, Родниковая, Донбассовская, Котовского, Островского, Саманная, Карпатская, с № 194 до конца, Кирворожская, Проездная, с № 1 по № 30, 2-я Проездная, Водоемная, 2-я Водоемная, Эйхе, Семашко, Дарвина, А. И. Егорова, Шумовцева, Курчатова, Саянская, Каменная, 2-я Каменная, Постышева, переулки: Проездной, Каменный.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 13

Центр—школа № 56. В участок входят улицы: Тихая, Архангельская, Студеная, Грейдерная, Развития, Типовая, Молодежная, переулок Развития.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 14

Центр—школа № 34. В участок входят улицы: Богдана Хмельницкого, Бородинская, Таймырская, Закладочная, 2-я Закладочная, Тунгусская, Бруновская, Железнодорожная, Маганак, переулки: Закладочный, Маганак.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 15

Центр—клуб шахты Маганак. В участок входят улицы: Нижний Маганак, Верхний Маганак, Отрожная, Зеленая.

Овражная, Дальняя, 2-я Дальняя, 2-я Трехгорная, 3-я Трехгорная, 8-е марта, Могилевская, переулки: Нижний, Маганак, Зеленый, Дальний, 8-е марта, Могилевский.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 16

Центр—школа № 62. В участок входят улицы: Проездная, с дома № 32 до конца, Подунская, 2-я Подунская, Байдаевская, Ягуновская, Костромская, 2-я Костромская, Абаевская, Нарвская, Каюковская, Летняя, Весенняя, Юргинская, 2-я Юргинская, М.-Сибиряка, Д. Бедного, Макаренко, Генераторная, 2-я Генераторная, Грибоедова, переулки: Каюковский, Костромской.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 17

Центр—школа № 39. В участок входят улицы: Районная, Мясокомбинат, Артельная, Литвинова, Абаканская, 3-я Пятилетка, Валуйская, 2-я Валуйская, Привокзальная, переулки: Аижерский, Литвинова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 18

Центр—школа № 44. В участок входят улицы: Кустарная, Полевая, Кольцевая, Учительская, Взводная, Углекопская, Пунтичная, 2-я Пунктирная, Ставничная, 2-я Станичная, переулки: Соляный, Пунктирный, 2-й Пунктирный, 3-й Пунктирный, железодорожное общежитие № 53.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 19

Центр—клуб шахты «Зенковские уклонь». В участок входят улицы: Олега Кошевого, Молодогвардейская, Труда, Тюленина, переулок Гончарова.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК № 20

Центр—школа № 13. В участок входят улицы: Горская, Гончарова, Малоизвестковая, Известковая, переулок Горский.

Председатель исполкома

Зенковского райсовета

М. ЮДИН.

Секретарь исполкома

Зенковского райсовета

Е. МОСУНОВА.

Избирательные округа по выборам народных судей в народный суд Зенковского района

В соответствии со ст. 18 «Положения о выборах районных (городских) народных судов РСФСР» и решения № 583 облисполкома «О сети народных судов области» исполнком Зенковского районного Совета решил образовать на территории района 2 избирательных округа в границах нижеследующих избирательных участков:

избирательный округ № 1

в границах улиц, переулков и домов, входящих в избирательные участки №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 10, 11, 18, 19, 20, 21;

избирательный округ № 2

в границах улиц, переулков и домов, входящих в избирательные участки №№ 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 22, 23, 24, 25.

Председатель исполкома

Зенковского райсовета

М. ЮДИН.

Секретарь исполкома

Зенковского райсовета

Е. МОСУНОВА.

Вниманию депутатов городского Совета!

26 ноября в 14 часов в ДК им. Артема созывается 4-я сессия городского Совета депутатов трудающихся с повесткой дня:

1. Об организаторской работе по выполнению принимаемых решений городского Совета депутатов трудающихся и его исполнительного комитета.

Докладчик тов. Паяльников А. Н.—председатель горисполкома.

2. Информация о выполнении решения второй сессии Прокопьевского городского Совета депутатов трудающихся «О состоянии эксплуатации и сохранности жилого фонда в трестах Прокопьевскуголь, Кировуголь и Прокопьевскхатострои».

Докладчики: управляющие трестами тт. Ивашикевич В. П., Войниканис Н. В., Климов В. И.

На сессию приглашаются руководители предприятий, председатели депутатских советов, председатели постоянных комиссий райсоветов, депутаты областного Совета.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА

Редактор В. Л. БАРИНОВ.

Сегодня

ДРАМТЕАТР ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Что отца своего.

Начало спектакля в 7 часов 30 минут вечера.

КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО

Игра без правил (10, 12, 2-10, 4-10, 6-10, 8-10, 10).

КИНОТЕАТР «ЧАЙКА»

Товарищ Арсений (10, 12, 2-10, 4, 5-50, 7-40). Великая Отечественная (9-20).

КИНОТЕАТР «АВАНГАРД»

Пепел и алмаз (12, 4-10, 6, 8, 10). От 7 до 12 (10, 2).

КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТИК»

Конец нашего света (12, 4-10, 7, 10).

КИНОТЕАТР «СПУТНИК»

Свет далекой звезды—обо сне (2, 5, 8).

ДК ИМЕНИ ГОРЬКОГО